

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму зі спеціальності 081 «Право» на третьому рівні вищої освіти в Академії Державної пенітенціарної служби

Освітньо-наукова програма передбачає кваліфіковану підготовку наукових кадрів вищої кваліфікації в галузі права, які володіють ґрунтовною системою знань з права, можуть критично оцінювати та застосовувати в науці теоретичні постулати та інноваційні методи, вміють коректно сформулювати наукову проблему, завдання власного дослідження, самостійно визначати актуальність та новизну наукової роботи, теоретичне та практичне значення, проводити дисертаційні та монографічні дослідження.

Варто зазначити, що в результаті навчання за цією ОНП здобувачі оволодівають широким спектром навичок, які спрямовані не лише на особистий розвиток аспіранта, але і на посилення вирішувати комплексні проблеми в галузі професійної, в тому числі дослідницько-інноваційної, діяльності, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або професійної практики; здатність формувати високий рівень культурного кругозору та відповідати вимогам професійної етики.

Структура і зміст освітньої програми містить відомості щодо обсягу дисциплін у кредитах та годинах. Освітньо-наукова програма, що рецензується, містить перелік компетентностей, які корелюються з описом відповідного кваліфікаційного рівня згідно з Національною рамкою кваліфікацій.

Спеціальні (фахові) компетентності спеціальності передбачають здатність формулювати наукову проблему, робочі гіпотези досліджуваної проблеми, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або професійної практики.

Перелік компонентів ОНП та їх логічна послідовність відповідають поставленій меті.

Вважаємо, що кадрове забезпечення, фінансові, організаційні та матеріально-технічні ресурси Академії Державної пенітенціарної служби відповідають Ліцензійним умовам і забезпечують виконання цілей ОПН уповному обсязі та достатні для підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії (PhD) у галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право» на третьому рівні вищої освіти в Академії Державної пенітенціарної служби.

**Завідувач кафедри професійних
та спеціальних дисциплін
Херсонського факультету ОДУВС
доктор юридичних наук, доцент**



Олег ШКУТА

**Підпис Шкути О.О. засвідчую
Завідувач відділення кадрового забезпечення
Херсонського факультету ОДУВС
майор поліції**



Оксана ВЕРБИЦЬКА